

虹桥路1002号体彩07638网点——

# 老店新开,夫妻同心其利断金

三月的天时晴时雨,忽冷忽热。无论天气如何,走进虹桥路1002号体彩07638网点始终暖意浓浓。这家从长宁区安顺路搬过来三年多的小店实际经营超过六年了。老店因拆迁移到新址后,很多昔日的老顾客多走个10分钟就能到新店看球购彩,三年来已成了习惯。不仅如此,虹桥路附近是老城厢,住着多个年龄层次的居民,离地铁也近,人气比在安顺路时更旺了。到了晚上热门球赛开场,购彩者们济济一堂,畅所欲言,把最新最全的球市资讯一网打尽。

本版图文 本报记者 张立

## 手绘中奖号码曲线图

别看07638网点实际面积只有30多平方米,陈设则格外整洁,并且还透着一股现代主义气息,一切都显得井井有条。80后美女店主张利六年如一日在店里打理大小琐事,每天亲自用彩笔更新每期传统彩票的中奖号码和曲线图,在这家店里购彩让人感觉特别轻松放心。

尽管开店有些年头了,但店里的电脑和电视机至今看上去都是簇新的,维护保养得很好。小店里的网速也特别快,方便不同需求的购彩者观看和查询各类体育赛事。除了小张坐镇打票机旁,丈夫林先生则一有空就到店里帮忙,妇唱夫随。

谈到选择开体彩店作为毕生事业的原因,张店主坦言,喜欢看球、喜欢体育是夫妻俩选择这项职业的初

衷。当然,想要把体彩店做大做强,必须撸起袖子加油干。“我俩都是球迷,开体彩店虽然工作时间很长,但它是我们的兴趣所在。这么多年做下来了,再多辛苦其实也已经习惯了。再说干哪行都要付出努力,哪有轻而易举成功的。我们都还年轻,不奋斗怎么行。”

每天早上十点不到,小张准时开门迎客,晚上则等到最后一个购彩者兑完奖离开。长达十五六个小时的营业时间里,客人络绎不绝。六年来,夫妻俩和周围居民打成一片,前来购彩的都是朋友加上熟客带新客,不少人都是慕名而来。“我们都喜欢到这家店买彩票,小张给我们的感觉既亲切又专业,必须强力推荐。”购彩者们都对张利交口称赞。

## 服务好,运气自然不会差

最近国内新冠肺炎疫情持续稳定,但防疫工作还是不能松懈。开店前,小张都会认真做好消毒工作,闭店后,也不忘再做一次大扫除。在店里的醒目位置,各类防疫用品一应俱全。碰到有购彩者忘戴口罩,她会善意提醒,常常还免费送给对方一只口罩。“我们作为面向大众的经营性行业,防疫工作必须做到位,那样购彩者才能无后顾之忧。”

碰到体彩中心有活动,夫妻俩都会热情地告诉购彩者最新最全的购彩攻略。“很多时候有新品种的刮刮卡上架都会有额外加奖,我们会第一时间告知购彩者。还有一些上海体彩APP的抽奖活动,我们知道后也会和大家

分享。”

服务好自然运气佳,07638网点的中奖率一直很高。购彩者中奖的彩票复印后分门别类整齐地钉在中奖墙上,竞彩、传统数字彩都有超过不少六位数的单子,成为店里又一道亮丽的风景线。“我们店里最多中过出一张14场100多万的大单,特别让人震撼。”张利感慨这是完全凭个人本事中的奖,也是对她辛勤工作的最大嘉奖。“看到购彩者是在我这边中的大奖,就好像是自己中了一样,真的特别开心。去年底我们还中过大乐透的二奖,离1000多万只差了一个数字呢,说不定下个超千万的一等奖就会在我店里产生。”



## 掌握技能轻松中竞彩

在张利的店里,销量最高的无疑是足彩竞彩。“我们店里好多购彩者都喜欢买足彩串关,当场看完比赛就能知道结果,简单方便,大家都特别喜欢这种直接的模式。”小张说很多人喜欢在赛前最后一刻购彩,然后在店里看比赛等结果。“那种边看比赛边等结果的过程特别有意思,结束了还能直接兑奖,效率杠杠的。”在她看来,虽然大部分购彩者每次买得不多,但那种猜对赛果的开心比得到奖金更让人觉得舒心。“毕竟那是靠自己的本事中的奖,多少都是其次的,开心是人生最大的成功。不少老年人说做足彩方面的研究比打麻将打牌有意思多了,老年痴呆症肯定是得不了。”

除了100多万元的大单,店里万元左右足彩竞彩单子基本每周都

有。“玩足彩最有意思的就是自己钻研分析球赛的过程,从各种数据看比赛走向,然后马上知道是否都验证了,真的很有意思,让人心潮澎湃。我们店足彩几千上万的单子一直不断。我丈夫就是足彩的忠实拥趸,看准了比赛就会下单,这些年来都是盈利的。”

白天客人不多时,张店主和丈夫会花大量时间研究各种赛事。碰到相熟的购彩者,也会一起分享一些看好的比赛。在他们看来,来店里买竞彩的都是懂球的,不需要做额外的介绍。只有当客人问起一些技术问题,他们才会帮忙分析。“我觉得每个买竞彩的人都有不同的思路和喜欢的赛事。我一般碰到关系特别熟的购彩者会和他们说说我的推荐,权当参考意见。当然,如果是刚接触体彩的购彩者对足彩规则有不懂的地方,我肯定会帮忙

解答。”

随着店里竞彩准确率的名声远播,有不少购彩者慕名前来向夫妻俩讨教购彩方案。对此,张店主会无偿分享个人经验,同时也提醒大家要理性购彩。“我其实很清楚体彩店要经营得好的主要方法就是为购彩者推荐赛事,但万一运气比较差,连着好几次都没有中,那就让购彩者对我们店产生一种不信任的感情,会适得其反。反过来说,如果一直中,那购彩者们就会对你有一种依赖,万一哪天有事没有推,就会变成诚信问题,吃力不讨好。所以我一般只和相熟的购彩者聊聊自己的想法,大家听过算过,仅当参考意见。当然,我和丈夫感觉好的时候会自己下单,想要跟的朋友也可以自取参考。彩票这东西,运气是临门一脚,量力而行、理性购彩是最重要的。”

## 不看盘口,关注历史表现

每个懂球的购彩者都有一套独门秘籍,张店主和丈夫的经验就是不研究水盘,直接看比赛球队的历史数据、近期表现以及人员变化。“我喜欢买串关,不多串,不贪心,只选感觉特别到位的。我就是看看赛前球队的各种情况,亚盘欧盘偶尔关心。我有自己的一套方法,感觉好的时候就出张百来块钱的单子,就是串得少然后倍投,一般中出的奖金有四位,差不多买十次中一次就肯定回本,所以我一直是盈利的。”林先生如是说。

这个方法得到了很多购彩者的认可,觉得比传统数据研究更加便捷可靠。不过,夫妻俩也提醒所有购彩者,竞彩除了技术,运气也是非常关键的。

所以,一切就应该相信命运的安排。不但赢钱时要见好就收,输钱后也要及时收手。小张直言碰上冲动型购彩的客户时,她会劝其冷静后再考虑是否投注。“因为这样既是对我的顾客负责,也是对我、对我的店负责。体育的精神就是一种公正、公开、公平和客观性集于一体的精神。”

千钧之力,聚于涓埃。如今,每张体彩单上都会显示为体彩公益金贡献了多少金额,也就是说无论中奖与否,都为体彩公益事业做出了贡献。小张感慨,这是她之前没想到的。“我是开了体彩店后才知道体彩公益金取之于民用之于民,社会上很多体育场馆和设施、希望学校、退役运动员补助等都

有体彩公益金出的一份力。能从事这么一份职业,我打内心自豪感满满。这次新冠肺炎疫情,体彩更是出钱出力,奋战在一线。我也期待以自己的微弱力量为体彩公益金增光添彩,传递社会正能量。”

不久的将来,张利希望全球疫情尽快结束,东京奥运会能顺利举办,各类体育大赛能向大众全面开放。“今年和明年都是体育大年,奥运会、世界杯、世界杯精彩纷呈,体育真的能让所有人 and 世界充满激情和正能量。我期待疫情快点结束,全球人民的生活重回正轨。当然,我也希望店里能有更多大奖产生,为体彩公益金做更多的贡献。”

